



—Foto de LA PRENSA, por Malena

SEMINARIO. La Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), está ofreciendo a los mandos centrales y jefaturas departamentales de la institución, un Seminario Taller sobre Análisis Organizativo, con el ob-

jetivo de alcanzar una mejor productividad en las telecomunicaciones de El Salvador. Aspecto general de los funcionarios de ANTEL de todo el país, que asisten al mencionado evento de capacitación.

Plan reconstrucción del país apoya AID

La Agencia Internacional para el Desarrollo (AID), apoya en todo momento la reconstrucción de El Salvador.

Expuso lo anterior, el Dr. Robín L. Gómez, director de ese organismo internacional, al informar sobre los programas a que contribuye dicha institución en el país.

"Existen millares de familias salvadoreñas deseosas de retornar a sus lugares de origen", dice, y es en este sentido, que la AID en coordinación con el Gobierno de El Salvador, llevan adelante el Programa de Reconstrucción.

Dicho programa, añade, comprende reconstrucción de viviendas, ayuda a las personas desplazadas y refugiadas, apertura de caminos, en conclusión, agrega, reconstruir todas aquellas comunidades y poblaciones abandonadas por sus moradores a consecuencia de la situación

especial por la que atraviesa este país.

Se contribuye en gran medida a financiar programas tendientes a la protección de la familia salvadoreña, ya que la familia es considerada aquí y en cualquier parte del mundo, la base de la sociedad y el marco en el que desarrollan los elementos que integrarán dicha sociedad

—Pasa a la página 13—

Acusan Gobierno por la grave crisis social

Por falta de seriedad y honestidad del gobierno, la crisis social y económica se hace cada vez más grave.

Así lo asegura el partido Alianza Republicana Na-

cionalista, ARENA, en el siguiente comunicado: "Gobierno del Presidente Duarte, defrauda esperanzas populares".

—Pasa a la página 17—

El Salvador Sheraton cumple hoy 28 años

El Hotel El Salvador-Sheraton, celebra hoy 28 años de promover el turismo y dinamizar la industria hotelera, dice su Gerente General, Sr. Eberhart Rues.

El hotel abrió sus puertas a los primeros huéspedes el 28 de Junio de 1958, por lo que es grande en años y maduro en experiencia.

—Pasa a la página 37—

Urge unidad de sectores políticos: Calderón Sol

La unidad de todos los sectores políticos del país y de las fuerzas productivas, es urgente para poder lograr la pacificación, pues ésta no solamente es la terminación de la guerra.

Así lo expresó ayer el

diputado Dr. Armando Calderón Sol, del Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Los sectores de oposición, siempre hemos pro-

—Pasa a la página 37—

Cambios de vías causa malestar en el pueblo

Gran malestar ha expresado la ciudadanía, por los cambios y prohibiciones que la Alcaldía de San Salvador ha establecido en el centro de la ciudad, sin previo aviso.

Debido al desorden que ha habido en los últimos días en el tráfico vehicular del centro, así como las reiteradas protestas de los

—Pasa a la página 13—



MAXIMO ESFUERZO. El Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, director de la Policía Nacional, informó ayer que ese cuerpo realiza el máximo esfuerzo posible para esclarecer el asesinato del Sr. Orlando Valdés Aguilera.

Hoy inscripción para la 5a. Feria del Vestuario

Hoy comienza la inscripción de expositores para la Quinta Feria Nacional del Vestuario, Calzado y Artesanías, que se inaugurará el 30 de Julio próximo.

El Lic. Fredy Quintanilla, Presidente del Comité de Fomento de las Artesanías y Pequeña Industria (COFAPI), declaró que en vista del interés puesto en la organización del evento y el avance de nuestras artesanías y pequeñas industrias, se espera una participación masiva de expositores.

La inscripción, agrega, ya es posible a partir de este día, en la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), por lo cual hace un llamado a todos aquellos artesanos e industriales que estén conscientes de la importancia que tiene para el desarrollo de sus negocios, el participar en esta muestra promotora de la actividad

—Pasa a la página 17—

Daño suprimir la libertad: Dr. Ayau

"La supresión de la libertad sofoca el esfuerzo creativo del hombre, impide la coordinación social y por tanto, la eficiencia en elevar el nivel de vida de las sociedades", sostiene el

Dr. Manuel F. Ayau. Ayau es un destacado economista y conferenciante guatemalteco, defensor del sistema de

—Pasa a la página 31—



CONSEJERO EMBAJADA E.U. Cordial visita hizo ayer el Sr. Jacob P. Gillespie (izquierda), nuevo Consejero y encargado de Asuntos Públicos de la embajada americana. Lo acompañó el Sr. Pendleton Agnew, Agregado de Prensa. Expresó su decisión de estrechar más las relaciones con la prensa. Estuvo presente también, el Sr. Eduardo Torres.

Convocan para Juegos Florales San Salvador

Intelectuales salvadoreños interesados en participar en los Juegos Florales, han sido convocados en ocasión de las Fiestas Pa-

—Pasa a la página 31—

Indignación por crimen aleroso en agente P.N.

El asesinato por la espalda del agente de tránsito José Alfonso Retana Tovar, ha indignado y conmovido a la ciudadanía.

En el momento en que fue atacado por la espalda,

Retana Tovar se encontraba cumpliendo con una misión eminentemente cívica, como es la de dirigir el tránsito de vehículos, en

—Pasa a la página 23—

Reunión discutirá caso de refugiados

El Lunes y Martes próximos se reunirá en Honduras la Comisión Tripartita para la repatriación voluntaria de los refugiados salvadoreños.

Dicha Comisión fue creada en virtud de un documento que firmaron en San José, Costa Rica, el pasado 10 de Abril, representantes de El Salvador, Honduras y ACNUR, y su finalidad es la de lograr la repatriación de los refugiados salvadoreños en Honduras, creando condiciones propicias y la confianza necesaria para que la repatriación sea voluntaria, gra-

dua y planificada y que permita la reinstalación de la población en los diferentes lugares de origen.

La delegación salvadoreña a dicha reunión será presidida por el viceministro de Relaciones Exteriores, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, a quien le acompañan: la Sra. Dolores Ediviges Henríquez, viceministra de Desarrollo Social; Lic. Martín Alberto Rivera, director general de Asuntos Económicos y Sociales y el Cnel. José Ciro Melgar, miembro de la Comisión Tripartita para la repatriación.



HOMENAJE. La maestra Mila de Rosales fue objeto de un reconocimiento por Solidaridad de Maestras Salvadoreñas, en acto solemne celebrado ayer con motivo de haber sido nominada "Maestra Me-

ritísima", por la Asociación de Migueleños Residente en San Salvador (AMIGRES). De izquierda a derecha: Amalia Girón Claros, Mila de Rosales, homenajeadas; Cora de Valencia y Maura de Salazar.

—Foto de LA PRENSA, por Paya

Al cerrar la edición

(Información en página 48)